



od 0 €

Program putovanja:

Australija, Singapur, Novi Zeland, 23 dana putovanje

1.dan,06.11. : ZAGREB - DUBAI

Sastanak putnika u zračnoj luci kod šaltera informacija 2 sata prije leta. Podjela putne dokumentacije te prijava na let za Dubai u 13h55 na liniji EK2013. Slijetanje u 22h40.

2.dan,07.11. : DUBAI - SINGAPUR-večera

Nastavak leta za Singapur u 03h15 na liniji EK354. Slijetanje u 14h40.

Nakon carinskih formalnosti sastanak sa lokalnim vodičem i 4 satni obilazak grada tijekom kojeg ćete upoznati povijest, kulturu i način života Singapura. Šetnja duž rijeke Singapore i britanskog kolonijalnog okruga, poznat i kao Građanski okrug, povijesni je dragulj koji odražava kolonijalnu prošlost otočke države. Područje je prepuno impresivnih zgrada i poznatih znamenitosti, kao što su Stara zgrada parlamenta, Victoria Theatre & Concert Hall, Stari Vrhovni sud i Gradska vijećnica. Zaustavit ćete se na Merlion Parku odakle se pruža prekrasan pogled na zaljev u kojem se nalazi poznata mitska statua Merlion (polu lav -polu riba). Slijedi posjet kineskoj četvrti gdje se nalazi veličanstveni hram Sri Mariamman i relikvija Budinog zuba. Odlazak na večeru u lokalni restoran. Smještaj u Oasia Hotel Downtown ili sl. noćenje.

3.dan,08.11. : SINGAPUR-MELBOURNE-doručak , večera

Doručak i prijevoz na aerodrom. Let za Melbourne na liniji EK404 u 10h10 /slijetanje u 20h35. Nakon carinskih formalnosti prijevoz u Rendezvous Hotel Melbourne ili sl.. Večera,noćenje.

4.dan ,09.11.:MELBOURNE -doručak , večera

Nakon doručka razgled u pratnji lokalnog vodiča. Melbourne je multikulturalni grad sa preko 5 milijuna stanovnika.

Glavni je grad australske pokrajine Victorije i drugi najveći grad u državi. Rangiran je kao jedan od najpogodnijih za život na svijetu. Ima prekrasnu arhitekturu, fine restorane i barove, prekrasne vrtove, fascinantnu povijest i veliku raznolikost umjetnosti i kulture i lijepe plaže. Tijekom razgleda ćete vidjeti najljepše od ovog grada : gradsku vijećnicu, Katedralu Sv Patrika, parlament, postaju Flinders Street, vrtove Fitzroy (jedni od najvećih uređenih vrtova iz viktorijanske ere u Australiji), tržnicu Queen Victoria, najveću tržnicu na otvorenom južne hemisfere. Posjetit ćete Albert Park,

dom utrke Formule 1 Melbourne Park gdje se održava Australian Open Tennis. Na kraju ćete posjetiti predgrađe St Kilda uz plažu .Povratak u hotel ,večera, noćenje.

5. dan, 10.11. : MELBOURNE - PHILIP ISLAND-doručak,večera

Doručak nakon kojeg ćete krenuti prema otoku Phillip uz zaustavljanje na malom otoku Churchill. Saznat ćete o povijesti tog otoka u Centru za posjetitelje i prošetati kroz povijesne zgrade i farmu,upoznati domaće životinje, uključujući i škotsku pasminu teglećeg konja., gorska goveda, ovce, patke,paunove...Slijedi posjet Centru za zaštitu koala , naći ćete se 'oči u oči' sa njima u njihovom prirodnom staništu. Vožnja do Phillip Islanda. Dobrodošli na svjetski poznatu Paradu pingvina, najpopularniju australsku prirodnu atrakciju divljih životinja. Svake noći pri zalasku sunca, najmanji pingvini na svijetu, Mali pingvini, izlaze iz mora i gegaju do obale do svojih jazbina na pješčanim dinama. Povišene šetnice i vidikovci omogućuju vam da uživete u 'aktivnosti pingvina' bez ometanja njih ili njihovih domova u jazbinama. Večera u restoranu te povratak u hotel,noćenje.

6.dan, 11.11. : MELBOURNE - CAIRNS -doručak,večera

Doručak i prijevoz na aerodrom. Let za Cairns u 09h45/slijetanje u 12h05. Po slijetanju panoramski razgled grada.

Grad je osnovan 1876. godine i nazvan po Sir Williamu Wellingtonu Cairnsu, a nakon otkrića zlata u rijeci Hodgkinson.Tijekom 2,svjetskog rata postao je mjesto okupljanja savezničkih snaga u bitci u Koraljnom moru. Do kraja 20. stoljeća postao je središte međunarodnog turizma a početkom 21. stoljeća razvio se u veliki metropolitanski grad. Smještaj u Rydges Esplanade Resort Cairns ili sl. večera,noćenje.

7.dan, 12.11. : CAIRNS-KORALJNI GREBEN -doručak,ručak

Doručak. Odlazak katamaranom do koraljnog grebena. Kako bi otkrili ljepotu i raznolikost Velikog koraljnog grebena na raspolaganju će vam biti oprema za ronjenje, čamac sa staklenim dnom, polu-uronjivi čamac za promatranje koraljnih grebena, podvodni opservatorij,vođeni safari s disalicom.Bit će vam posluženi čaj i kava te ručak . Povratak u Cairns Noćenje.

8.dan,13.11. : CAIRNS-CAPE TRIBULATION, DAINTREE - MOSSMAN- doručak,ručak

Nakon doručka polazak na cjelodnevni izlet tijekom kojeg ćete posjetiti NP Daintree gdje je jedna od najstarijih prašuma na svijetu sa bogatom florom i faunom. Vozeći se brodom po rijeci Daintree moći ćete vidjeti divlje životinje koje obitavaju u ovom okruženju. Prašuma Daintree je dom za više od 430 vrsta ptica, 23 vrste gmazova, 13 vrsta vodozemaca i niz sisavaca. Morski krokodil vjerojatno je najzujbudljivija vrsta pronađena u parku. Nakon obilaska moći ćete uživati u ukusnom ručku , a zatim nastaviti do plaže Cape Tribulation - prošetate plažom i opustite se u ovom mirnom okruženju. Zaustavit ćete se na vidikovcu Alexandra na putu do klanca Mossman:vaš stručni vodič će sa vama podijeliti znanje i fascinantne tajne jedne od najstarijih prašuma na svijetu.Povratak u hotel,noćenje.

9.dan,14.11. : CAIRNS- AYERS ROCK- doručak,večera

Prijevoz na aerodrom. Let za Ayers Rock (ULURU) u 07h10/slijetanje u 09h30. Nevjerojatan i prekrasan u bojama koje variraju kako se dan razvija od nježno plavih nijansi do veličanstvenih narančasto-crvenih, Uluru je jedan od najveličanstvenijih prizora u Australiji.Posjetitelji su fascinirani ovom planinom od pješčenjaka koja se uzdiže 348 metara iznad okolne ravnice. Doživjet ćete surovu divljinu tijekom posjeta masivnom nizu konglomeratnih kupola poznatih kao Kata Tjuta (službeno The Olgas). Provest ćete neko vrijeme istražujući klanac i neobične formacije stijena, među 36 visokih kamenih kupola koje čine Kata Tjuta. A pri kraju dana ćete uz kanapee i čašu vina promatrati zalazak sunca i doživjeti čaroliju varijacije boja , od narandžaste preko zagasito crvene do ljubičaste..Smještaj u Voyages Outback Hotel & Lodge ili sl. , večera, noćenje.

10. dan, 15.11. : AYERS ROCK - ALICE SPRINGS - doručak,večera

Ustajanje prije svitanja kako biste doživjeli jedinstveni izlazak sunca preko najvećeg svjetskog monolita Uluru i svjedočili postupnom mijenjanju boja stijene Uluru koja je za Aboridžine oduvijek bila sveto i mistično mjesto, a danas je nacionalni simbol. Šetnja oko baze Ulurua, tijekom koje ćete razgledati mnoge lokalitete i oslikane pećine, važan dio aboridžinske mitologije. Posjetit ćete Maruku Arts and Crafts Center , galeriju i slikarsku radionicu kojom upravljaju Anangu Aboridžini. Umjetnici u Marukuu posebno su poznati po svojim punu (živo drvo) – stručno izrezbarenim drvenim predmetima. Naučiti ćete ponešto o simbolima, tehnikama i alatima koji se koriste u toj tehnici. Alice Springs je grad u Australiji, drugi po veličini u teritoriju koji se naziva Sjeverni teritorij. Tu Europljani dolaze 1872. g , kada se aktivira postaja za telegrafsku liniju koja je bila u funkciji 60 godina, a potom je služila kao škola za aboridžinsku djecu. Odlazak do telegrafske postaje osnovane za prijenos poruka između Darwina i Adelaide australskom Overland Telegraph Line. Nastavljate do "Flying Doctor service" gdje ćete saznati na koji način funkcionira centar koji pruža pomoć udaljenim naseljima. Posjetit ćete i School of the Air, gdje ćete se upoznati sa obrazovnim sustavom za djecu koja žive na najudaljenijim mjestima i seoskim gospodarstvima. Odlazak na Anzac Hill, odakle se pruža pogled na mjesto. Dolazak u hotel DoubleTree by Hilton ili sl., večera ,noćenje.

11.dan, 16.11. : AYERS ROCK - SYDNEY-doručak,večera

Doručak. Prijevoz do zračne luke. Let za Sydney u 11h30/slijetanje u 15h50.

Doručak. Prijevoz do zračne luke. Let za Sydney u 11h30/slijetanje u 15h50. Smještaj u The Star Grand Hotel and Residences ili.sl. Slobodno vrijeme do večere iskoristite za orjentacionu šetnju sa vašim vodičem..12.dan,

17.11. : 12.dan, 17.11. : SYDNEY- doručak,ručak

Nakon doručka odlazak do Opere, jedne od najpoznatijih građevina u Sydneyu ali i svijetu. Zbog toga je 2007. godine uvrštena na UNESCO-v popis mjesta svjetske baštine.Izgradio ju je danski arhitekt u blizini Sydneyskog lučkoga mosta, te zajedno s njim i okolicom daje jednu prekrasnu sliku. Jedna je od najzaposlenijih koncertnih dvorana na svijetu .Kratka šetnja prema pristaništu odakle krećete na vožnju brodom.Uz buffet ručak, to je savršen način da se opustite i vidite Sydney iz druge perspektive.Plovit ćete pored najpoznatijih dijelova grada (zgrada Opere, čuveni Harbour Bridge, moderne i povijesne zgrade, plaže, uvale). Nakon 1,5 satne plovidbe nastavljate sa razgledom kroz poslovnu četvrt i ulicu Macquarie – vidjet ćete zgradu parlamenta, bolnicu Rum, vojarnu Hyde Park i katedralu Svete Marije. Odlazak do Mrs Macquarie's Pointa kako biste uživali u veličanstvenom pogledu na Operu i Harbour Bridge, dalje do istočnog predgrađa Sydneyja, dom bogatih i slavni. Nastavljate kroz elitna predgrađa Watsons Bay, Double Bay, Rose Bay ,Rushcutters Bay , zatim King Cross, poznat po noćnom životu. Odlazak do poznate plaže Bondi gdje ćete imati kraću pauzu prije nego nastavite do plaža Tamarama i Bronte .Povratak u grad preko Centennial Parka i Paddingtona, moderne četvrti s elegantnim terasastim kućama. povratak u hotel. Ostatak dana slobodno.Noćenje.

13.dan, 18.11. : SYDNEY-BLUE MOUNTAINS- doručak,ručak

Nakon doručka posjet Zoološkom vrtu koji je dom za više od 4000 životinja, uključujući zadivljujuće i ugrožene vrste iz cijelog svijeta. Nakon obilaska odlazak do nacionalnog parka "Blue Mountains". Vožnja najstrmijim vlakom na svijetu, koji vas spušta do podnožja planine.. Nakon šetnje povratak najstarijom australskom žičarom, Scenic Skyway uz spektakularan pogled na dolinu sa visine od gotovo 300m. Sa Echo Pointa ćete vidjeti tri sestrinske stijene. Šetnja, a potom ručak . Povratak u hotel.Noćenje.

14.dan, 19.11. : SYDNEY - AUCKLAND- doručak

Doručak i prijevoz na aerodrom. Let za Auckland . Nakon carinskih formalnosti prijevoz do hotela (smještaj u sobe moguć od 15h00). Slobodno vrijeme za šetnju centrom grada, posjet nekom od brojnih kafića ili posjet Sky Tower-u, poznatom telekomunikacijskom tornju (plaćanje na licu mjesta

cca NZD 42) . Noćenje u hotelu Sky City ili sl.

15.dan,20.11. : AUCKLAND-doručak

Doručak, te razgled grada , nazvanog gradom jedara zbog brojnih jedrilica koje se može vidjeti tijekom cijelog dana:most Harbour,selo Parnell (poznato po svojim povijesnim zdanjima, a sada buticima, antikvarijatima, trgovinama i obrtima), memorial Michael Savage..Posjet akvarijuma Kelly Tarlton's. Poslijepodne slobodno.U večernjim satima predlažemo odlazak večeru u Sky city hotel (nije u cijeni) . Noćenje.

16.dan,21.11. : AUCKLAND-MATAMATA-ROTORUA-doručak,ručak

Doručak i vožnja prema Matamati, gradiću sa oko 7.500 stanovnika-posjet centru Hobitton u kojem su snimane scene iz Gospodara prstenova .obilazak Hobitton Movie Seta velike vrijednosti , nagrađivane atrakcije koju su proslavili popularni filmovi Gospodar prstenova i Hobbit.Tijekom vođenog obilaska vidjet ćete sve znamenitosti Hobitona, uključujući šarmantne hobitske rupe, Mlin i Party tree. Čut ćete tajne snimanja iza kulisa i saznati kako su timovi graditelja, scenografa, pa čak i novozelandska vojska pomogli stvoriti zadivljujuće scene oko vas. Nakon buffet ručka i nastavak vožnje do Rotorue. Po dolasku, smještaj u hotel Novotel ili sl,noćenje.

17.dan,22.11. : ROTORUA-doručak,večera

Nakon doručka odlazak do Wai-O-Tapu termalnog sela i gejjira Lady Knox. Slijedi razgled parka prirode Rainbow Springs, gdje ćete moći vidjeti i pticu kiwi. Jednosatni posjet Agrodome Sheep Show-u kako biste se upoznali sa životom na farmi.U večernjim satima vožnja do maorskog sela Tamaki gdje ćete uživati u tradicionalnoj maorskoj 'hangi' večeri i show programu u autentičnom maorskom selu.Noćenje u hotelu.

18.dan,23.11.: ROTORUA-QUEENSTOWN -doručak

Nakon doručka prijevoz na aerodrom. Let za Queenstown. Po slijetanju, obilazak grada u pratnji vašeg vodiča. Queenstown je omiljeno turističko odredište zbog krajolika, okružen veličanstvenim planinama i na obalama kristalno bistrog jezera Wakatipu.Prijevoz u hotel.U večernjim satima šetnja do Skyline gondole -predlažemo vožnju gondolom do Bob's Peak gdje možete uživati u večeri (nije uključeno u cijenu). Noćenje u Holiday Inn Express ili sl.

19.dan,24.11. : QEENSTOWN-MILFORD SOUND - doručak,ručak

Doručak. Cjelodnevni izlet do fjorda Milford Sound smještenog u srcu Nacionalnog parka Fjordland na Južnom otoku Novog Zelanda ,jedno od najspektakularnijih prirodnih čuda svijeta. Okružen strmim liticama i bujnim zelenilom fjord nudi nezaboravno iskustvo za svakog posjetitelja. Krstareći brodom kroz fjord sve do Tasmanskog mora uživat ćete u pogledu na vodopade koji se strmoglavo spuštaju niz stijene, na veličanstveni planinski vrh Mitre Peak koji se uzdiže do visine od 1692 metra nadmorske visine.Vidjet ćete životinje poput tuljana, pingvina, delfina i rijetkih vrsta ptica.Milford Sound je najpoznatija turistička atrakcija na Novom Zelandu i nalazi se na listama top turističkih atrakcija u svijetu. Tijekom krstarenja na brodu će biti poslužen ručak. Po završetku plovidbe, povratak u hotel.Noćenje .

20.dan,25.11. : QUEENSTOWN -HAAST - FOX GLACIER -FRANZ JOSEF- doručak,ručak

Doručak i polazak prema prema Franz Josefu, sa zaustavljanjem u Haastu (zbog fascinantnog biljnog i životinjskog svijeta, od 1990. god. je dio UNESCO-ve svjetske baštine). Slijedi jedinstveno putovanje u dolinu rijeke Haast - doživite ovo područje svjetske baštine iz udobnosti inovativnih čamaca. Ručak te vožnja do Fox Glacier-a (isto ime nose i ledenjak i obližnje selo). Ledenjak je dug 13 kilometara i poput obližnjeg ledenjaka Franz Josef jedan je od najpristupačnijih ledenjaka na svijetu.Velika je turistička atrakcija i u visokoj turističkoj sezoni dnevno ga posjeti oko 1000 ljudi. Vožnja do obližnjeg Franz Josefa. Smještaj u sobe, noćenje.

21.dan, 26.11. : FRANZ JOSEF- GREYMOUTH - CHRISTCHURCH- doručak,ručak

Doručak i polazak prema Greymouthu, najvećem gradu na zapadnoj obali južnog otoka. U njemu su Maori živjeli puno prije nego su ga naselili Europljani. Grad se nalazi na ušću rijeke Gray , na uskoj obalnoj ravnici blizu podnožja Južnih Alpa . Ručak te nastavak puta prema Christchurch-u. Po dolasku smještaj u hotel. Orjentaciona šetnja gradom sa vašim vodičem. Noćenje u hotel Novotel ili sl..

22.dan, 27.11. : CHRISTCHURCH -DUBAI -doručak

Doručak . Odjava iz hotela te razgled grada. Christchurch je najveći grad južnog otoka tipično engleskog duha-osnovan od članova Christ Church Collega iz Oxforda koji je teško stradao u potresu 2011. godine. Pauza za ručak (nije u cijeni). U poslijepodnevnim satima prijevoz na aerodrom. Let za Dubai u 18h20 na liniji EK143.

23.dan, 28.11. : DUBAI -ZAGREB

Slijetanje u 05h15 (let traje 19h55). Nastavak leta za Zagreb u 09h20/slijetanje u 12h55 (let traje 06h35).



First minute cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi : minimum 15 putnika 11.700 eur
Redovna cijena : minimum 15 putnika 11.850 eur
Doplata za manji broj putnika (10-14) : 1.100 eur
First minute cijena vrijedi za prijave do 01.07.2024.

Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove kartičara.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom na ekonomskoj klasi na međunarodnom i unutarnjim letovima, zrakoplovne pristojbe, 20 noćenja u hotelima 3* i 4* ,17 obroka (ručak ili večera) prema programu, lokalne vodiče ili vozače/vodiče, pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku, razglede i ulaznice za mjesta koja se posjećuju prema programu, jamčevina (polica osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane br.45- 7002809850 kod Uniqa osiguranja). Smještaj u hotele je moguć od 15h00 sati.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

napojnice za lokalne vodiče i vozače (plaćaju se na licu mjesta), fakultativne izlete/obroke koji nisu navedeni u programu.
Cijena je rađena na bazi tečaja USD -AUD-NZD- EUR, na dan 29.04.2024. U slučaju promjene tečaja za više od 1,5% agencija zadržava pravo izmjene cijene, kao i pravo na otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika. Putnicima preporučamo putno osiguranje - informacije u agenciji.



INFORMACIJE:

Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa.

Vizni režim :

* hrvatskim državljanima nije potrebna viza za ulazak u Republiku Singapur ako je riječ o posjetu u trajanju do 30 dana, a putovnica mora biti valjana još najmanje 6 mjeseci

* Hrvatski državljanima mogu podnijeti zahtjev za eVisitor (subclass 651) vizu on line na web stranici australske Vlade - Odjela za imigraciju i državljanstvo. Nositelj eVisitor (subclass 651) vize može ući u Australiju u turističke ili kraće poslovne svrhe. Tražitelj eVisitor vize mora posjedovati važeću putovnicu, a temeljem te vize je dozvoljen maksimalni boravak u trajanju 3 mjeseca i višestruki ulazak u zemlju unutar razdoblja od 12 mjeseci.

* hrvatski državljanima koji putuju na Novi Zeland obvezni su prije putovanja ispuniti prijavu putem sustava NZeTA (New Zealand Electronic Travel Authority) na službenoj internetskoj stranici:

<https://www.immigration.govt.nz/new-zealand-visas/apply-for-a-visa/about-visa/nzeta-iznos>
17NZD

Prilikom ulaska u zemlju obavlja se razgovor s imigracijskim službenicima.



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



